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SPRINGSFIELD ARMORY ALLIANCE
I ARMORY SQ STE 2
SPRINGSFIELD MA 01105

WE ASSIGNED YOU AN

Thank you fon applying for anyou EIN 80-0952034. This EIN v¡it1
and documents, even if you have no
permanent necords,

Date of this notice: 09-30-Z0ls
Employer ldentification Number:
80-0952034

Form: SS-4

Nunrben of this notice: CP 575 E

assistance you may call us at
00-829-4933

For
1-8

)00100 IF YOU WRITE, ATTACH THE
STUB OF THIS NOTICE.

EMPLOYER IDENTIFICATION NUMBER

Employen ldentification Number (EIN). t{e assigned
identify you, your business accounts, tax netuñns,
employees. Please keep this notice in your

- !h"l filing tax documents, payments, and related conrespondence, it is veryimpontant that you use youn EIN and complete name and address exactly as shown ãbove.
Any variation may ceuse a delay in pnocessing, nesult in inconrect information in your
account¡.oF êVêrl cause you to be assigned more than one EIN. If the infonmationis not correct as shown above, please make the cornection using the attached tear-offstub and return it to us.

ANNUAL FILING REQUIREMENTS

Most organizations with an EIN have
engage in minimal on no activity.

an annual filing requinement, even if they

A. If you ane tax-exemptr vou may be required to file one of the following netunnson notices:
Fornr 990, Retunn of 0nganization Exempt From Income Tax
Form 990-EZ, Shont Fonm Return of 0rganization Exempt Fnom Income Tax
Fonrn 990-PF, Retunn of Pnivate Foundation
Form 990-N, e-Postcard (available online only)

Additionally, you may be

If an organization r
Forrn 990-N does not do so
automatically nevoked as

nequined to file your annual neturn electronically

Please nefen to www.ins
filing requinements.

gov,/990filing fon the most curnent information on your

eq
f
uired to file a Fonnr 990, Form 990-PF, Fonm 990-EZ, on
on thnee consecutivê years, its tax-exempt status isthe due date of the thind retunn on notice.of
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B. If you ane not tax-exempt, yot¡ tnay be requined to file one of the following
retunns:

Corporation Income Tax Return
Income Tax Return for Estates
Return of PantnershiP Income

U.S.
U.S.
U.S.

Fo
Fo
Fo

please refen to Publication 1635, Understanding Your EIN, fon more in'fonmation
about which forms vou mav be required to file.

APPLYING FOR TAX-EXEMPT STATUS

Receiving an EIN from the IRS is not the same thing as receiving IRS necognition
of taì:ãiãrpt-=iätüã'. 'îó 

"pôfv fon 'formal recosnition of tax-exempt status,-most
ã.sã"1=ã{i;i; ;iii-ñeed'{o-t'orótete eithen Form-I023, Application for Recosnition
Unããl-Sãiti;n t0ia.ji¡i o+ t¡r"'Internal Revenue Code, or Form 1924' Application for
R;;;;"iiirñ-ôr-È;¿;;iió"-Und"n Sê.iion 501(a). Submit the completed form, all
appticable attachments and the required usen "fee to¡

fntennal Revenue Service
P0 Box 12192
Covinston, KY 4L0I2-0192

ADDITIONAL INFORMATION

To obtain tax forms and publications, including th
visit our [,leb site at www.irs.gov. If you do not have
1-800-829-3676 (TTY,/TDD 1-800-829-4059) or visit vour I

IHPORTANT REMINDERS:

x Keep a copy of this notice in Your P
only one time and IRS will not be ab
You may give a copy of this document

ermanent records. This notice is issued
le to generate a duplicate copy fon you.
to anyone asking for proof of vour EIN.

and Trusts

ose refenenced in this notice,
access to the Intennet, call
ocat fRS office.

at the phone number or
If you write, please

alons with your letter.
this stub. Thank you

rrn 1120,
nm I041,
rm 1065,

on 557, Tax Exemp
On PnOCeSST âS llê

Publica
applica

ti
ti

t
II

Status 'for Youn Organization, has details on the
as information on returns you may need to file.

x Use this EIN and your name exactly as they appear at the top of this notice
on all your fedenal tax 'forms.

x Refen to this EIN on your tax-related connespondence

x Provide future officers bf your organization with a

and documents.

copy of this notice.

Your name control associated with this EIN is SPRI. You will need to provide
tfris iñibrmãtion, afãñs wittr vour ÈÍN, if you file your returns electnonicallv.

If you have questions about your EIN¡ vou can call us
write to- us at the address shovrn at the top of this notice '
teãr off the stub at the bottom of this notice and send it
If you do not need to write us, do not complete and retunn
fon your coopenation.
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Retunn.this part with any correspondence
so we may identify your account. Please
correct any ennors in your name on addness

Keep this part for your records

Your Telephone Numben Best Time to Call()

CP 575 (Rev. 3-2013

cP 575 E

045874908?

DATE 0F THIS N0TICE: 09-30-2013
EMPL0YER IDENTIFICATI0N NUMBER: 80-095?034
F0RM: SS-4 N0B0D

INTERNAL REVENUE SERVICE
0GDEN UT 84201-0023

SPRINGSFIELD ARMORY ALLIANCE
1 ARMORY SQ STE 2
SPRINGSFIELD MA 01105
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Date:

ÏNTERNAI, REVENUE SERVTCE
P. O. BOX 2508
CINCTNNATI, OH 452OL

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Employer ldentificaLion Number :

80-0952034
DÏ¡N:

2605355800L446
ContacL Person:

CUSTOMER SERVTCE ID# 31-954
Contact Telephone Number:

(877) 829-s500
Accounting Period Ending:

September 30
Public Charity Status:

170 (b) (1) (A) (vi)
Form 990,/ 99o -Ez / 990 -N Required :

Yes
Effect.ive Date of Exemption:
February 1-5, 201-6

Cont,ribut ion Deductibil ity :

Yes
Addendum Applies:

No

JUNIl?üió

SPRTNGFIEIJD ARMORY AIJI¡IANCE INC
ONE ARMORY SQUARE SUITE 2

SPRINGFIELD, MA 01_105-0000

Dear Applicant:

We're pleased to telI you \^¡e determined yourre exempt from federal income tax
under Internal Revenue Code (TRC) Sectíon 50L(c) (3). Donors can deduct
contributions t.hey make to you under IRC Section L70. Yourre also qualified to
receive tax deductible bequests, devises, transfers or gift.s under Section
2055, 2L06, or 2522. This Letter could help resolve questions on your exempÈ
status. Please keep it for your records.

Organizations exempt under IRC Section 501(c) (S) are furÈher classified as
either publíc charities or prívat.e foundations. We determined youtre a public
charity under t,he IRC Section listed at the top of t,hís let.t,er.

Based on the information you submit.ted on your application, we approved your
request for retroactive reinst.at.ement under Section 4 of Revenue Procedure
2OL4-LL. Your effective date of exemption, as }isted at the top of this leÈter,
is retroactive to your date of revocation.

If we indicated at the top of this letter that, you're required Èo file Form
99o/99o-Ez/990-N, our records show yourre reguired to file an annual
information reLurn (Form 990 or Form 990-EZ) or electronic notice (Form 990-N,
Lhe e-Postcard). If you don't file a required return or notice for three
consecutíve years, |our exempt status wil-l- be automatically revoked.

If we indicated at the top of this letter that an addendum applies, the
encl-osed addendum is an integral part. of this letter.

For important, information about your responsibilities as a tax-exempt
organi-zation, go to www.irs.gov/chariLies. Enter r422L-PC[ in the search bar

l,etter 543 6
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SPRINGFIEIJD ARMORY ALITIANCE fNC

to view Publication 4221.-PC, Compliance cuide for 501-(c) (3) Pr:l¡lic Charit.ies,
which describes your recordkeeping, reporting, and disclosure requirements.

Sincerely,

.Ief f rey I. Cooper
Director, Exempt OrganizaLions
Rulings and Agreements
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